



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**11. dan, 8. listopada 2022.**

## **Nakana:**

Molimo za one koji čine namjerne pobačaje i ostale koji pripadaju skupinama koje podupiru pravo na pobačaj, da u moliteljima inicijative „40 dana za život“ vide Kristove glasnike i da svaki molitelj bude uvijek svjestan da predstavlja Krista.

## **Sveto pismo:**

„Zaklinjem vas dakle ja, sužanj u Gospodinu: sa svom poniznošću i blagošću, sa strpljivošću živite dostojno poziva kojim ste pozvani! Podnosite jedni druge u ljubavi.“ (Ef 4, 1 - 2)

## **Razmatranje:**

### ***Kršćanski se brak u svojoj biti odnosi na Boga***

To se ne smije shvatiti samo u širem smislu (kao, naprimjer, u smislu u kojem se profesionalni rad, kada je on izričito posvećen Bogu, može nazvati *božanskom službom*), no u puno radikalnijem smislu, analognom posvećenom životu, premda u mnogo manjoj mjeri.

Narav braka kao takvog svojim veličanjem Boga u jedinstvenoj konkretizaciji ljubavi nosi mnogo dublju poveznicu s Njime i na određen je način formalno ukorijenjena u Boga baš zato što je brak nešto uzvišeno sklopljeno u Kristu. U konačnici, naš je Gospodin i Spasitelj Isus Krist ustanovio da se brak odnosi na Njega, tako ga intimno povezavši s Bogom.

Što je neko dobro više i što je ono po svojoj naravi izravnije povezano s Bogom, to izravnije proslavlja Boga. Stoga sve što se tiče idealna razvitka braka postaje božanskom službom u strožem smislu nego profesionalni rad, koji nije izravno i po svojoj naravi povezan s Božjom vladavinom. Činjenica da su brak svečano sklopljen u Kristu i sve što on sadrži

povjereni Njemu, znači poveznicu s Bogom intimniju i bitniju od one što proizlazi iz jednostavna čina u kojem se nešto predaje Bogu. Konačno, ne samo da je brak povezan s Bogom pojedinim našim činovima, nego sam Krist izričito uspostavlja tu poveznicu.

Kako je objektivni bračni savez tako trostruko povezan s Bogom i kako ne pripada samo supružnicima, nego i Kristu, svaki čin ljubavi – ispunjenje poziva koji leži u braku i ostvarenje njegova značenja kao uzvišenog zajedništva ljubavi – postaje božanskom službom u strožem i radikalnijem smislu nego profesionalni rad koji se izvodi s namjerom da se Bog proslavi. Brak u Kristu tako uvelike nadilazi način na koji sve stvari – čak i one najbeznačajnije – mogu i moraju biti povezane s Bogom, prema riječima svetog Pavla: „Doista, ako živimo, Gospodinu živimo, i ako umiremo, Gospodinu umiremo.“ (Rim 14, 8)

Kršćanski bračni savez tako postaje nešto *sveto*, usporedivo s duhovnim zvanjem koje nastaje polaganjem zavjeta, iako, kako ćemo kasnije vidjeti, duhovno zvanje uvelike nadilazi brak po svojim oznakama svetosti.

odlomak iz knjige „Brak, otajstvo vjerne ljubavi“, Dietrich von Hildebrand

## **Molitva:**

Sveti Mihaele Arkandele, brani nas u boju. Protiv pakosti i zasjeda đavolskih budi nam zaklon. Neka mu zapovijedi Bog, ponizno molimo, i ti vojvodo vojske nebeske, Sotonu i druge duhove zlobne, što svijetom obilaze na propast duša, božanskom jakošću u pakao strovali. Amen.